
من‌سیتی – بارسا، حساس‌ترین بازی امشب لیگ قهرمانان 

پپ می‌ترسد یا می‌برد؟
 دور برگشت لیگ قهرمانان 
اروپا در مرحله گروهی با 
انجام هشت پیکار از امشب 
آغاز می‌شود؛ پیکارهایی تکراری نسبت به هفته قبلش 
که در آن فقط جای میزبان و میهمان تغییر کرده 
است. طبق برنامه‌ریزی اروپایی‌ها برای این جام، پس 
از برگزاری آخرین بازی‌ها در دور رفت، همان پیکارها 
با تغییر میزبان، شروع‌کننده رقابت‌ها در دور برگشت 
خواهند بود. در یکی از حساس‌ترین بازی‌ها از گروه سوم، 
منچسترسیتی چهارامتیازی این‌بار میزبان بارسلونای 
9 امتیازی خواهد بود تا بازی دو هفته پیش این تیم در 
نیوکمپ این‌بار در استادیوم اختصاصی سیتیزن‌ها برگزار 
شود. ورزشگاه زیبای اتحاد پذیرای این رقابت است و پپ 

گواردیولا این‌بار با شاگردان و همبازیان 
سابقش روبه‌رو خواهد شد. من‌سیتی 

در بازی قبلی چهار گل خورد و به 
نظر می‌رسد پپ اگر این‌بار هم از 

تیم لوئیز انریکه بترسد شکستی 
خانگی در انتظارش خواهد 

بود. در دیگر رقابت این گروه 
مونشن‌گلادباخ با سه امتیاز 
میزبان سلتیک تک‌امتیازی 
است. شکست یا مساوی 

احتمالی سیتیزن‌ها و در ادامه 
برد نماینده آلمانی، تیم پپ را 

در خطر حذف از مرحله گروهی 
قرار خواهد داد. اما در گروه چهارم 
تقریبا وضعیت صعودکننده‌ها به 

مرحله بعدی لیگ قهرمانان مشخص شده و دو تیم 
روستوف و آیندهوون که هرکدام یک امیتاز دارند، باید 
برای کسب عنوان سومی و ورود به لیگ اروپا بجنگند. 
امشب روستوف با سردار آزمون و سعید عزت‌اللهی تجربه 
حضور در ویسنته‌کالدرون را به دست خواهند آورد. آیا 
روستوف می‌تواند امتیازی از اتلتیکومادرید 9 امتیازی 
بگیرد؟ در دیگر پیکار هم بایرن‌مونیخ 6 امتیازی به 
مصاف میزبانش آیندهوون می‌رود. به سراغ گروه اول 
برویم، جایی که آرسنال و پاری‌سن‌ژرمن با دو تیم دیگر 
فاصله انداخته‌اند و فقط جنگ صدرنشینی دارند. 
بازل سوئیس میزبان تیم پاریسی است و لودوگورتس 
نیز پذیرای تیم لندنی خواهد بود. اما در گروه دوم این 
رقابت‌ها حساسیت در جدول رده‌بندی باعث شده فاصله 
صدرنشین و قعرنشین پنج امتیاز باشد. 
امشب بنفیکای چهارامتیازی میزبان 
دیناموکی‌یف یک‌امتیازی است و هر 
دو تیم با برد در این رقابت می‌توانند 
کماکان امیدوار به صعود باشند. 
اما در دیگر پیکار حساس 
این گروه، ناپولی که در 
بازی قبلی سه بر دو مغلوب 
بشیکتاش شده بود این‌بار به 
ترکیه می‌رود و در ورزشگاهی 
جهنم‌مانند باید از عنوان 
صدرنشینی‌اش در گروه 
دفاع کند. تیم ایتالیایی 6 
امتیازی است و بشیکتاش 

پنج امتیاز دارد.

 فوتبال اروپا 

نگاهی به نشست‌های بررسی عملکرد تیم‌ملی در فدراسیون والیبال

تاثیرگذار است یا فرمالیته؟
از دعوت مصدومان تا بازگشت دوباره سوشا مکانی

کی‌روش کار خودش را می‌کند

بیش از دو ماه از رقابت‌های 
ریو 2016 و اولین حضور 
تیم‌ملی والیبال ایران در 
المپیک گذشته است؛ 
رقابت‌هایی که ملی‌پوشان 
والیبال ایران با سرمربیگری 
رائول لوزانو با سه شکست در 
مرحله مقدماتی برابر روسیه، لهستان و 
آرژانتین و دو پیروزی برابر کوبا و مصر به 

مرحله حذفی راه پیدا کردند 
و در مرحله یک‌چهارم نهایی 
با قبول شکست برابر ایتالیا از 
دور رقابت‌ها کنار رفتند. بعد 
از پایان آن رقابت‌ها بود که 
مسئولان فدراسیون والیبال 
به تمجید از عملکرد تیم‌ملی 
پرداختند و صعود به مرحله 
حذفی در اولین حضور را 
یک دستاورد بزرگ قلمداد کردند. این در 
حالی است که از همان موقع بسیاری از 
کارشناسان و منتقدان نسبت به عملکرد 
تیم‌ملی با سرمربیگری لوزانو در سه رقابت 
مختلف سال 2016 یعنی گزینشی ریو، 
لیگ جهانی و المپیک نظری متفاوت 
با فدراسیون‌نشینان داشتند. هرچند 
مسئولان فدراسیون و در راس آنها 
محمدرضا داورزنی از نتایج کسب‌شده 
به‌خصوص در ریو 2016 رضایت کامل 
داشتند اما بسیاری از منتقدان چهار 
عملکرد لوزانو و تیمش در سال 2016 
به‌ویژه در ریو با شکست برابر تیم‌های 

صاحب‌نام و فقط دو پیروزی برابر مصر و کوبا را عملکردی 
متوسط ارزیابی می‌کردند. حالا رفته‌رفته نتایج ایران در 
المپیک به دست فراموشی سپرده شده و همه حواس‌ها 
دیگر معطوف لیگ شده است اما سرنوشت نیمکت 
تیم‌ملی هنوز معلوم نیست و انگار قرار است داستان 
انتخاب‌های دیرهنگام سرمربی تیم‌ملی والیبال ایران 

توسط فدارسیون همچنان ادامه داشته باشد. 

 سوال از فدراسیون والیبال
حدودا یک‌سال پیش بود که با توجه به عملکرد ضعیف 
ایران در جام‌جهانی 2015، رائول لوزانو جانشین 
اسلوبودان کواچ روی نیمکت تیم‌ملی والیبال شد. همان 
موقع اعلام شد که قرارداد لوزانو تا پایان المپیک خواهد 
بود و بعد از آن شرایط دوطرف برای تمدید قرارداد بررسی 
خواهد شد. این در حالی است که با توجه به تعریف و 
تمجید‌های فدراسیون‌نشینان از عملکرد لوزانو همه 
منتظر پیشنهاد تمدید قرارداد به این سرمربی آرژانتینی 
بودند اما ظاهرا نام لوزانو بین گزینه‌های سرمربیگری 
تیم‌ملی ایران مطرح نیست. البته خبرهایی هم به گوش 
می‌رسد که لوزانو هم دیگر رغبتی برای حضور در ایران 
ندارد. حال سوال اینجاست که مگر مسئولان فدراسیون 
والیبال ایران بعد از ریو 2016 بارها به تمجید از عملکرد 
تیم‌ملی زیرنظر لوزانو نپرداختند، پس چگونه است 
که حالا به فکر تغییر سرمربی تیمی افتاده‌اند که از 

عملکردش رضایت دارند؟ 

 جلسات خروجی دارد؟
در همین رابطه فدراسیون والیبال ایران جلساتی را 
برای بررسی عملکرد تیم‌ملی والیبال ایران تشکیل 
داده است؛ اما مساله اینجاست که انگار این جلسات 
فقط هنگام تصمیم فدراسیون برای برکناری‌ها 
برگزار می‌شود و موقع انتخاب کادر فنی خبری از 
این هم‌اندیشی‌ها نیست. داستان بررسی عملکرد 
تیم‌ملی دقیقا مانند سال قبل در حال تکرار است و 
سومین جلسه آن هم دیروز برگزار شد. جلسه اول با 
حضور رئیس و دبیر فدراسیون، سرپرست 
تیم‌ملی و همچنین برخی اعضای کادر 
فنی ازجمله خوان سیچلو برگزار شد. 
نکته عجیب اما اینجاست که اگر قرار 
است عملکرد تیم‌ملی بررسی شود پس 
چرا شخص اول نیمکت یعنی لوزانو برای 
پاسخگویی درباره عملکردش در جلسه 
حضور نداشته است؟ جلسه دوم هم با 
حضور برخی کارشناسان و خبرنگاران 
تخصصی والیبال برگزار شد که در این 
جلسه هم جای برخی خبرنگاران منتقد 
فدراسیون والیبال خالی بود؛ اما جلسه 
سوم هم دیروز برگزار شد. فدراسیون 
والیبال اعلام کرده بود قرار است جلسه 
سوم با حضور کارشناسان و پیشکسوتان 
این رشته برگزار شود، اما به غیر از مسئولان 
فدراسیون، حاضران در جلسه را مصطفی 
کارخانه، پیمان اکبری، بهروز عطایی، 
ابراهیم وطن‌پرست، بهنام محمودی، 
مسعود آرمات، امیرحسین منظمی، 
کیوان مجردی، سعید رضایی، ناصر 
شهنازی و غلامرضا مومنی‌مقدم تشکیل 
می‌دادند. نگاهی به اسامی حاضر در جلسه نشان 
می‌دهد هیچ‌کدام از حاضرین جزء کارشناسان 
منتقد فدراسیون به حساب نمی‌آیند و اکثریت آنها 
را هم مربیان تیم‌های رده‌های مختلف ملی تشکیل 
می‌دهند. همین تصمیمات این شائبه را ایجاد می‌کند 
که انگار برگزاری این جلسات فرمالیته است. واقعا چرا 
در هیچ‌کدام از این جلسات، منتقدان فدراسیون جایی 
ندارند تا صحبت‌های خود را رودررو مطرح کنند. آیا حق 
امثال میرفخرایی‌ها، صابرپورها، نایینی‌ها، مظفری‌ها، 
شجاعی‌ها و... نیست تا نظرات‌شان را درباره اوضاع 
و احوال والیبال ایران در جلسات اینچنینی مطرح 
کنند؟ بررسی تمام این جلسات ما را فقط به یک نتیجه 
می‌رساند که فدراسیون دقیقا مانند سال گذشته 
تصمیم خود را گرفته و شاید از هم‌اکنون سرمربی 
بعدی تیم‌ملی هم انتخاب شده باشد. گفته می‌شود 
خوان سیچلو نزدیک‌ترین گزینه برای سرمربیگری 
تیم‌ملی است و بازیکنان تیم‌ملی هم بی‌میل به این 
انتخاب نیستند. پس خیلی نمی‌توان دلخوش به 
خروجی خاصی از سه جلسه برگزار شده در دفتر 
رئیس فدراسیون والیبال باشیم. هنوز یادمان نرفته 
که دو سال پیش داورزنی بعد از انتخاب کواچ سفت 
و محکم از تصمیمش دفاع کرد اما چندی بعد معلوم 
شد که این انتخاب، اشتباه بوده است. امیدواریم که 
تصمیم بعدی فدراسیون والیبال برای انتخاب کادر 
فنی آینده تیم‌ملی، دیگر ما را به این نتیجه تلخ نرساند. 

 کیوسک

گروه ورزش  در ادامه پیکارهای انتخابی 
جام‌جهانی 2018 روسیه، دو تیم 
ایران و سوریه در شرایطی باید به 
مصاف هم بروند که روزبه‌روز به 
نگرانی‌های کارلوس کی‌روش، 
ــه می‌شود.  سرمربی تیم‌ملی اضافـ
این روزها دغدغه مصدومیت 
بازیکنان به مشغله‌های ذهنی 
کی‌روش اضافه شده و روزبه‌روز 
هم تعداد آسیب‌دیده‌ها بیشتر 
می‌شود، با این حال کی‌روش در 
ــه تیم‌ملی  ــده بـ ــرات دعوت‌شـ ــد نفـ لیست جدیـ
ــا  ــیب‌دیده، سوشـ ــان آسـ ــوت از بازیکنـ ــن دعـ ضمـ
ـــرای  ـــز ب ـــپولیس را نی ـــابق پرس ـــان س ـــی دروازه‌ب مکان

ــت.  ــده اسـ ــات فراخوانـ ــرکت در تمرینـ شـ

 منتظری تحت درمان تیم باشگاهی
ـــه  ـــود ک ـــی ب ـــدوم تیم‌مل ـــن مص ـــری اولی ـــان منتظ پژم
ــورت  ــه صـ ــش را بـ ــیب‌دیدگی، تمریناتـ ــد از آسـ بعـ
ــگاه  ــی و باشـ ــکی تیم‌ملـ ــر کادر پزشـ ــب زیرنظـ مرتـ
ـــل  ـــودی کام ـــه بهب ـــا ب ـــرد ت ـــری ک ـــر پیگی ـــی قط الاهل
برسد. با گذشت نزدیک به یک‌ماه و نیم از 
جراحی منتظری، این بازیکن به آمادگی لازم 
برای حضور در میادین فوتبال رسیده و مشکلی 
ــا  ــاس بـ ــدار حسـ ــی در دیـ ــی تیم‌ملـ ــرای همراهـ بـ

سوریه در مالزی ندارد. 

 محمدی با مصدومیت بازی کرد
اما برخاف منتظری، میاد محمدی در تمرینات 
تیم باشگاهی‌اش مصدوم شد، با این حال 
ــه  ــگاهی‌اش 90 دقیقـ ــم باشـ ــر تیـ ــازی اخیـ او در بـ
کامل بازی کرد و البته معلوم نبود اگر این 
بازیکن مصدوم در ایران بازی می‌کرد و با 
ـــت،  ـــدان می‌رف ـــه می ـــگاهی‌اش ب ـــی باش ـــتور مرب دس
با چه عکس‌العملی از سوی کی‌روش روبه‌رو 

می‌شد. در چنین مواقعی مربی تیم‌ملی 
بدون معطلی به مربیان باشگاهی می‌تازد و 
ـــدوم  ـــن مص ـــک بازیک ـــه ی ـــازی‌دادن ب ـــت ب ـــا باب از آنه
به‌شدت انتقاد می‌کند؛ اما انگار داستان در 

مورد لژیونر‌ها متفاوت است.

 ابهام در چپ با مصدومیت امیری
ـــت  ـــپولیس و صنع ـــازی پرس ـــم در ب ـــری ه ـــد امی وحی
نفت آبادان به‌شدت آسیب دید و پزشک باشگاه 
پرسپولیس عنوان کرد امیری سه‌هفته‌ای باید دور 
از میادین باشد و بازی تیم‌ملی را از دست خواهد 
داد. از طرفی میاد محمدی هم مصدوم است و 
با مصدومیت وحید امیری تمام معادلات سمت 
ــال  ــا این حـ ــزد. بـ ــه هم می‌ریـ چپ تیم‌ملی بـ
ـــی‌روش  ـــا ک ـــده ت ـــوت ش ـــی دع ـــه تیم‌مل ـــم ب ـــری ه امی

بر روند درمان او نظارت بیشتری داشته باشد. 

 مصدومیت وریا چقدر زمان می‌برد؟
ــم  ــتقلال هـ ــا غفوری، مدافع ملی‌پوش اسـ وریـ
ـــوز  ـــه هن ـــت ک ـــی‌روش اس ـــوس ک ـــدوم کارل ـــر مص دیگ
وضعیت نهایی‌اش برای بازی با سوریه مشخص 
ــگاه  ــک باشـ ــان در کلینیـ ــت. او همچنـ ــده اسـ نشـ
ــی  ــه اردوی تیم‌ملـ ــه بـ ــد و البتـ ــی می‌کنـ فیزیوتراپـ

ـــت.  ـــده اس ـــوت ش ـــم دع ه

 مصدومیت بیرانوند، دعوت سوشا
ــتش  ــن دسـ ــچ گرفتـ ــد و گـ ــا مصدومیت بیرانونـ بـ
ـــاب  ـــرای انتخ ـــی‌روش ب ـــش ک ـــن چال ـــالا بزرگ‌تری ح
دروازه‌بان مقابل سوریه در درون دروازه خواهد بود 
ـــه  ـــی ب ـــا مکان ـــوت سوش ـــل دع ـــی از دلای ـــاید یک و ش
اردوی تیم‌ملی همین موضوع باشد. با این حال 
انتخاب سوشا که حتی در لیگ دسته دوم نروژ 
هم پراشتباه ظاهر می‌شود کمی عجیب است. 
علیرضا حقیقی، رشید مظاهری و محمدرضا 
اخباری سه دروازه‌بان دیگر دعوت‌شده هستند. 

 پیروزی دانشگاه آزاد اسلامی

در هفته دوم لیگ برتر بسکتبال
گروه ورزش  رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال دیروز هفته دوم خود را پشت‌سر 
گذاشت و تیم دانشگاه آزاد اسلامی که دیدار هفته اولش برابر نیروی‌زمینی 
لغو شده بود، توانست در اولین گام در این رقابت‌ها به یک برد شیرین 
بیرون از خانه دست پیدا کند. شاگردان فرزاد کوهیان دیروز موفق شدند با 
حساب 74 بر 71 از سد آ.اس شیراز عبور کنند و اولین پیروزی لیگ برتری 
را جشن بگیرند. در سایر دیدار‌های دیروز پتروشیمی 91 بر 59 از سد 
شهرداری کاشان عبور کرد. شهرداری گرگان در خانه با حساب 80 بر 67 
مغلوب شهرداری اراک شد و نفت آبادان هم 80 بر 53 برابر نیروی‌زمینی 
تهران به پیروزی رسید. در ترکیب اولیه دانشگاه آزاد اسلامی علی باهران، 
عدنان دورقی، بنی کوچویی، محمد یوسف‌وند و فرهاد صبوری به میدان 
رفتند. تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی به تازگی دو بازیکن آمریکایی 
را هم به خدمت گرفته است که با توجه به عدم هماهنگی این بازیکنان 

با تیم، فرزاد کوهیان از آنها در دیدار برابر نماینده شیراز استفاده نکرد. 

مرحله یک‌شانزدهم جام‌حذفی فوتبال برگزار شد

صعود استقلال در وقت‌های اضافه
گروه ورزش  مرحله یک‌شانزدهم نهایی جام‌حذفی عصر دیروز پیگیری 
شد و در مهم‌ترین دیدار‌ها تیم استقلال تهران به سختی از سد مس 
کرمان گذشت. نبرد شاگردان منصوریان در ورزشگاه آزادی برابر مس 
کرمان با نتیجه مساوی بدون گل در 90 دقیقه وقت قانونی به پایان 
رسید و در نهایت استقلال در وقت‌های اضافه توانست با تک‌گل محسن 
کریمی، یک بر صفر تیم مس را شکست بدهد و به مرحله یک‌هشتم 
جام‌حذفی صعود کند. در دیگر بازی‌های مهم دیروز هم تراکتورسازی، 
ماشین‌سازی تبریز و برق شیراز مقابل حریفان پیروز شدند و به مرحله 
یک‌هشتم صعود کردند. دیروز همچنین تیم سایپا موفق شد با نتیجه 

دو بر یک ازسد بادران تهران عبور کند. 

 خبر
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

 یادداشت

به تصمیم کی‌روش احترام بگذاریم
یکی از موضوعات مورد بحث این روزهای 
فوتبال ما به لیست نفرات دعوت‌شده به 
تیم‌ملی توسط کارلوس کی‌روش برمی‌گردد. 
در این لیست بازیکنانی چون وحید امیری، 
علیرضا بیرانوند، وریا غفوری و چند بازیکن 
مصدوم دیگر وجود دارند که همین موضوع 
باعث شده باشگاه‌های داخلی این بازیکنان 
مصدوم، نسبت به دعوت بازیکنان‌شان به کی‌روش اعتراض کنند. 
باشگاه‌ها و مربیان داخلی اعتقاد دارند این بازیکنان مصدوم باید زیرنظر 
کادر پزشکی باشگاه درمان‌شان را ادامه دهند و رفتن آنها به تیم‌ملی 
باعث می‌شود روند درمانی آنها دچار وقفه و مشکل شود، اما کارلوس 
کی‌روش بدون توجه به این انتقادها کار خودش را می‌کند و بازیکنان 
مصدوم را در کنار سایر نفرات برای بازی با سوریه به اردو فراخوانده است. 

حال در این میان حق با چه کسی است و چه باید کرد؟
در کشورهای اروپایی و پیشرفته عموما در چنین شرایطی سرمربی 
تیم‌ملی به کادر پزشکی باشگاه‌ها اعتماد کافی و وافی دارد و بدون اینکه 
بازیکنان مصدوم به تیم‌ملی دعوت شوند، آنها در باشگاه‌های خودشان 
روند درمانی را طی می‌کنند. البته شاید در بعضی مواقع و با هماهنگی 
طرفین، بازیکن مصدوم از باشگاه به تیم‌ملی برود تا از امکانات بیشتر 
پزشکی در تیم‌ملی بهره ببرد. اما در ایران در درجه اول به دلیل نبود قانون 
مشخص، این سردرگمی به وجود می‌آید و مشخص نیست در این میان 
چه شرایطی باید حکمفرما باشد. از طرف دیگر کارلوس کی‌روش نشان 
داده بازیکنانش را با هر وضعیتی به اردو دعوت می‌کند تا آنها را در کنار 
هم داشته باشد. به‌عنوان مثال کی‌روش برای بازی‌های قبلی پژمان 
منتظری را که مصدومیت شدیدی داشت به اردوی تیم‌ملی دعوت کرد 
کمااینکه این بازیکن در لیگ قطر بازی می‌کند و قطعا امکانات پزشکی 
به‌روزی نیز دارد. پس در درجه اول کی‌روش نه به دلیل عدم اطمینان 
به کادرهای پزشکی باشگاه‌های داخلی این بازیکنان را به اردو دعوت 
کرده بلکه او می‌خواهد برای هر بازی تیمش تمام بازیکنان مدنظرش 
را داشته باشد و البته در قسمت درمان نیز بر آنها نظارت داشته باشد. 
از طرف دیگر کارنامه موفقیت‌آمیز او در بازی‌های اخیر این حق را به 
کی‌روش می‌دهد تا به تصمیم او احترام بگذاریم و اجازه دهیم کی‌روش 
هر بازیکنی را که می‌خواهد به اردو دعوت کند، چه این بازیکن مصدوم 

و چه این بازیکن سوشا مکانی باشد!

مرتضی میثاقی
  دبیر گروه ورزش

  گاتزتا دلو اسپورت
این روزنامه به اوضاع وخیم اینترمیلان در 
سری »آ« و باخت‌های پیاپی این تیم اشاره 
داشت که با تیتر »دی‌بوئر ارواح را می‌بیند«، 
نوشت: »سمپدوریا و کوالیارلا به بحران اینتر 

ادامه دادند.« 

  مارکا
این روزنامه اسپانیایی عکسی از فرگوسن 
و رونالدو را روی صفحه یک برد و از قول 
سرمربی سابق منچستر نوشت: »هیچ‌کس 
از کریستیانو لیاقت بیشتری برای کسب 

توپ طلا ندارد.« 

  موندو دپورتيوو
روزنامه هوادار بارسا در آستانه نبرد با 
من‌سیتی به عملکرد جالب بازیکن بارسا 
اشاره کرد و با تیتر »چیپ سیتی« نوشت: 
»رافینیای کشنده 6 بازی انجام داده و پنج 

گل به ثمر رسانده است.«

 بررسی عملکرد تیم‌ملی والیبال در دفتر رئیس فدراسیون

 صعود استقلال به مرحله یک‌هشتم جام‌حذفی

 آخرین وضعیت نقش جهان

در آستانه افتتاح

ورزشگاه نقش جهان اصفهان قرار است چهارشنبه با  

حضور اسحاق جهانگیری، معاون اول رئیس‌جمهوری 

به بهره‌برداری برسد. البته صندلی‌گذاری طبقه دوم 

ورزشگاه به پایان نرسیده و سایبان‌های آن نیز تا به این 

لحظه نصب نشده است، اما ظواهر نشان می‌دهد چمن 

ورزشگاه در وضعیت مطلوبی به‌سر می‌برد.

 لمپارد و جرارد

مربی انگلیس می‌شوند؟

فرانک لمپارد و استیون جرارد در نظر دارند  

در پایان این فصل و با اتمام قراردادشان دوره 

مربیگری چهارساله خود را آغاز کنند. مدیران فدراسیون 

فوتبال انگلیس که در حال برنامه‌ریزی برای بهبود 

وضعیت فوتبال این کشور هستند، امیدوارند که جرارد و 

لمپارد در پایان فصل با آنها قرارداد امضا کنند. 

 نظر جالب گواردیولا

درباره چشمان مسی

در آستانه نبرد امشب من‌سیتی برابر بارسا  

اظهارنظر جالبی از سوی گواردیولا درباره لئو مسی 

منتشر شده است. »دیلی‌میل« دراین‌باره به نقل از پپ 

نوشت: »مسی در حالی بازی می‌کند که انگار در هر 

لحظه از یک اشعه ایکس ذهنی برای دیدن تمام فضای 

زمین استفاده می‌کند.« 

 خانه‌نشینی 6 هفته‌ای

مدافع پرتغالی رئال

نشریه »آ.اس« اسپانیا نوشت که یک منبع موثق  

در باشگاه به این نشریه خبر داده است په‌په به 

مدت چهار تا 6 هفته به‌دور از مستطیل سبز خواهد 

بود. به این ترتیب مدافع پرتغالی سفیدپوشان مادریدی 

دربی مادرید را که 29 آبان در ورزشگاه ویسنته‌کالدرون 

برگزار خواهد شد، از دست خواهد داد. 
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مجید نامجومطلق
مربی فوتبال

هنوز یادمان نرفته 

که دو سال پیش 

داورزنی بعد از 

انتخاب کواچ 

سفت و محکم از 

تصمیمش دفاع 

کرد اما چندی 

بعد معلوم شد 

که این انتخاب، 

اشتباه بوده است. 

امیدواریم که 

تصمیم بعدی 

فدراسیون والیبال 

برای انتخاب کادر 

فنی آینده تیم‌ملی، 

دیگر ما را به این 

نتیجه تلخ نرساند

پویان صفربیگلو
 خبرنگار گروه ورزش
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